



**КАФЕДРА ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ТА
УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ**

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ІВАНА ФРАНКА
ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ
КАФЕДРА ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ТА
УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ**

**ПЛАН РОБОТИ
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
«ДЕРЖАВОТВОРЕЦЬ»
на 2020-2021 н.р.**

ЛЬВІВ 2020

План роботи студентського наукового гуртка «Державотворець» на 2020 -2021 навчальний рік.

Розробник: Решота О. А. – доцент кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, кандидат наук з державного управління.

Розглянуто та ухвалено на засіданні кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом

Протокол № 1 від “28” серпня 2020 р.

Завідувач кафедри _____ Комарницька Г.О.

(підпис)

ПЛАН РОБОТИ
студентського наукового гуртка
«ДЕРЖАВОТВОРЕЦЬ»
на 2020-2021 н.р.

№ з/п	Захід	Термін виконання	Відповідальні
1.	<p>1. Презентація основних напрямків діяльності наукового гуртка.</p> <p>2. Затвердження плану роботи наукового гуртка на 2020-2021 н.р. (в онлайн режимі).</p> <p>3. Обговорення інформації щодо наукових всеукраїнських та міжнародних конкурсів та конференцій у 2020-2021 н.р.</p> <p>4. Звіт членів гуртка про участь у стажуваннях та заходах впродовж літнього періоду.</p>	Вересень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
2.	<p>1. Участь студентів у науково-практичній конференції.</p> <p>2. Зустріч з практичними працівниками органів державної влади та місцевого самоврядування.</p> <p>3. Онлайн-дискусія на тему: «Лідерські якості та взаємодія в колективі»</p>	Жовтень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
3.	<p>1. Обговорення питань щодо підготовки матеріалів до Всеукраїнського конкурсу та олімпіади з публічного управління.</p> <p>2. Проведення інтерактивної гри «Антикорупційна мафія».</p> <p>3. Різне.</p>	Листопад	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
4.	<p>1. Студентський науковий круглий стіл на тему: «Публічне управління та адміністрування: теоретико-прикладні аспекти».</p> <p>2. Розгляд та обговорення студентських наукових робіт.</p> <p>3. Різне.</p>	Грудень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
5.	<p>1. Студентські дебати на тему: «Перспективи та напрями подолання корупції в органах публічної влади»</p>		Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного

	<p>України».</p> <p>2. Ознайомлення з національною програмою стажувань у центральних органах виконавчої влади для студентів і випускників.</p> <p>3. Різне.</p>	Лютий	адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
6.	<p>1. Засідання гуртка на тему: «Особливості професійної діяльності публічного службовця: етичний вимір».</p> <p>2. Зустріч з практичними працівниками органів державної влади та місцевого самоврядування.</p> <p>3. Конкурс фоторобіт на тему: «Студентські роки – безмежні можливості саморозвитку й самореалізації»</p>	Березень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
7.	<p>1. Засідання гуртка на тему: «Упровадження інноваційних технологій в публічне управління України».</p> <p>2. Тренінг на тему: «Секрети управління діловою кар'єрою»</p> <p>3. Різне.</p>	Квітень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
8.	<p>1. Дискусійний клуб до Дня науки на тему: «Співпраця органів влади й місцевого самоврядування з організаціями громадянського суспільства».</p> <p>2. Розгляд та обговорення студентських наукових робіт.</p> <p>3. Різне.</p>	Травень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка
9.	<p>1. Про результати роботи наукового гуртка за 2020-2021 н. р. та визначення напрямів на 2021-2022 н.р.</p> <p>2. Про можливості офіційного стажування студентів у органах публічної влади та місцевого самоврядування (літній період).</p> <p>3. Різне.</p>	Червень	Керівник гуртка, викладачі кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом, голова гуртка, члени гуртка